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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE ESPORTES 
E LAZER – C.M.E.L - OSASCO 07/05/2025 

 

Aos sete dias do mês de maio de dois mil e vinte cinco, as nove horas e quinze 
minutos, em segunda chamada, após a verificação do quórum, no auditório da sede 
da Secretaria Municipal de Esportes, Recreação e Lazer da cidade Osasco - SEREL, 
localizada na rua Tomás Antonio Gonzaga, 251 - Jardim Cipava, deu-se início a  
reunião do Conselho Municipal de Esporte e Lazer - CMEL, para eleição das entidades 
da sociedade civil para o biênio 2025 - 2027. Estavam presentes as entidades: 
Associação Desportiva Social – ADS; Asociação de Surdos de Osasco – ASO; 
Associação Esportiva, Recreativa e Cultural de Osasco – AERCO; Grêmio Osasco 
Audax Esporte Clube e Grêmio Recreativo Esportivo Savime – SAVIME. A abertura da 
reunião foi feita pelo presidente Denis Lorenzo, agradecendo, aos presentes, 
abordando o objetivo do encontro e solicitando as entidades para que entregassem 
os estatutos para verificação de exigências para validação/inscrição de todas as 
entidades. Após a apreciação da documentação, a secretária Executiva Monica Araujo 
informou sobre os critérios para participação na eleição, e que todas as entidades 
presentes estavam aptas, leu então o chamamento do IOMO (Imprensa Oficial do 
Município de Osasco), indicando as cadeiras destinadas para composição. Informou 
ao Presidente que todas as entidades não tinham outra concorrente nas cadeiras 
inscritas, portanto estavam aptas a assumi-las. O Presidente informou a todos 
presentes que a composição das cadeiras da sociedade civil para o biênio 2025 – 
2027 ficou com a seguinte formação: Entidade Movimento da Juventude - Associação 
Desportiva Social – ADS; Entidade Pessoas com Deficiência - Asociação de Surdos 
de Osasco – ASO; Entidade de Administração de Modalidades - Associação Esportiva, 
Recreativa e Cultural de Osasco – AERCO; Entidade de Atuação entre Idosos - Grêmio 
Osasco Audax Esporte Clube e Entidade Vocação ao Associativismo - Grêmio 
Recreativo Esportivo Savime – SAVIME, perguntou se alguém tinha dúvidas, como 
não houve questionamentos e duvidas, e não tendo mais nada a ser pontuado finalizou 
a reunião agradecendo a presença de todos os presentes, e eu Monica Araujo, 
Secretária Executiva do CMEL, encerro e lavro a presente ata.  

 


